

HRAVOU TERAPIÍ K ROZVOJI DĚTÍ

Kurz garantovaný muzikoterapeutickou asociací ČR.

Místo: Muzikoterapeutický ateliér, Turnovská 398, Praha 8 18000

Termín: pátek 22. 3. 2024 10:00 – 17:00 (8 výukových hodin + pauza na oběd)

Organizátor: Jindra Bartošová

Lektor: Jindra Bartošová (zaměření především na rodiny s dětmi s neurovývojovou poruchou, klienty s kombinovaným postižením, předškolní a mladší školní věk)

Kapacita omezená.

Cílová skupina: pedagogové v MŠ, speciální pedagogové, kdokoliv, kdo své působení chce rozšířit o muzikoterapeutické prvky, ...

Cena: 1950,- Kč

Cíle:

Kurz je zaměřený na **muzikoterapeutické techniky rozvíjející koordinaci, komunikaci, porozumění, samostatnost, sebeuvědomění, rytmus, socializaci, spolupráci, kreativitu a seberealizaci** - a to jak u dětí předškolního věku tak u dětí s neurovývojovými poruchami.

Protože „učení se hrou“ je pro děti tou největší motivací, budeme si společně hrát a hledat cesty k dětské duši. Budeme vycházet z našich zkušeností, praxí, postřehů a životů. Budeme společně nahlížet na situace a možnosti z různých úhlů a přemýšlet mnohověstně. Pokusíme se vžít co nejvíce do svých dětských partnerů, se kterými se v praxi setkáváme, protože to považuji za největší klíč k úspěchu. Pak to opravdu funguje a můžeme začít společně s dětmi tvořit, prožívat zázraky a posouvat se vzájemně k větší spokojenosti!

Naučíme se společně **tématické písničky a básničky související s rámcovým vzdělávacím programem** a probereme, jak různorodě s nimi můžeme pracovat.

Zároveň se potkáme i s důležitým tématem **osobní psychohygieny**, která je pro naši práci velmi důležitým článkem, na který často bohužel zapomínáme.

Kurz probíhá v krásných prostorách muzikoterapeutického ateliéru Harmonie na Palmovce v komorním složení max. 6 účastníků. O to víc si toho ale stihneme vyzkoušet, prozkoumat a nasdílet.

Vzájemné sdílení zkušeností, postřehů, dotazů a zamyšlení je velkou inspirací, kterou si můžeme ze společných okamžiků odnést. A my si ji odneseme společně s tvůrčími materiály, novými zážitky i zkušenostmi a malým, osobním dárkem.

Těším se na vše společné!

Jindra

V případě zájmu, prosím, pište na tento e-mail: jindra@flami.cz